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Stručné shrnutí projektu:
Připojení k elektřině a radikální zdražení. Nová evropská pravidla pro krby a kamna překvapila české výrobce jen pár dní předtím, než se měla
projednávat v Bruselu. Cíl? Nasvítit toto blížící se riziko a přimět české politiky, aby proti němu na evropské půdě vystoupili. Výsledek? Ještě lepší.
Evropská komise nakonec řešení nových pravidel odložila na neurčito. Během týdenní kampaně se proti nim postavili zástupci vlády i opozice.

Zadání, cíle projektu, cílové skupiny:
Asociace pro ekologické vytápění dřevem (AEVD) získala ve druhé polovině ledna návrh nové evropské směrnice ekodesign. Ta výrazně zpřísňovala
ekologická pravidla pro vytápění dřevem, což by ve finále negativně dopadlo na koncové uživatel těchto zařízení. AEVD proto chtěla vyvinout maximální
tlak na to, aby se směrnice v této podobě neschválila.

Cílem bylo na riziko co nejvýrazněji poukázat, zapojit do debaty média a veřejnost a pod tímto drobnohledem přimět českou politickou reprezentaci, aby
se na evropské půdě zasadila o změnu směrnice. To vše v extrémně krátkém čase. Zadání klienta a jednání v Bruselu dělilo jen 9 pracovních dnů.

Strategie a kreativa:
Komunikační strategii zásadně ovlivnila časová tíseň. AEVD zároveň v té době existovala necelý půlrok, překážkou tak byla i malá etablovanost v českých
médií. Pro komunikaci jsme proto zvolili intenzivní individuální media relations s důrazem na nejzvučnější změny nové směrnice – riziko prudkého
zdražení, výrazné omezení sortimentu a nutnost připojit krby a kamna k elektřině.

Komunikaci jsme strategicky rozdělili do dvou fází. V první jsme se pro maximální efekt zaměřili na konzervativně orientovaná relevantní média s
kritičtějším postojem k EU. Sepětí těchto titulů s konzervativně laděnými politiky a osobnostmi tak výrazně pomohlo virálnímu šíření sdělení na sociálních
sítích. Ve druhé fázi jsme se pak zaměřovali na ostatní média včetně oborových a přiživovali sílu sdělení.

Nástroje a aktivity:
Středobodem komunikace byla tisková zpráva, která sloužila i jako podklad pro další vyjádření předsedy AEVD Michala Bartošky, včetně televizních či
rozhlasových rozhovorů. K AEVD se postupně připojily další oborové cechy či Hospodářská komora, což relevanci sdělení dále podpořilo. V neposlední
řadě jsme pružně reagovali na některá zavádějící či nepravdivá sdělení (např. o zákazu topení dřevem) a novináře směřovali k faktické správnosti
výstupů.

Výsledky:
Téma mimořádně rezonovalo u cílové skupiny. Díky výrazné medializaci a virálnímu šíření zejména na síti X se proti němu nejdříve vymezovali zástupci
konzervativního spektra, postupně se k nim připojili i zástupci všech tuzemských parlamentních stran, včetně ministrů. Čeští europoslanci se pak začali
obracet na Evropskou komisi, ta se nakonec vlivem výrazného tlaku rozhodla odložit hlasování o nové směrnici ekodesign na neurčito. Kromě toho se
také výrazně posílila pozice AEVD na českém mediálním trhu.

Řečí čísel se pak pouhá týdenní intenzivní kampaň do mediálního monitoringu propsala takto: 
Dosah: 11+ milionů uživatelů (zdroj: Mediaboard); AVE: 23 + milionů (zdroj: Mediaboard).

Weblinky:
https://www.echo24.cz/a/HeZUn/zpravy-zahranici-pravidla-eu-krby-a-kamna-zvysi-ceny-ohrozi-cesky-trh-varuje-asociace-napojeni-elektrinu,
https://www.novinky.cz/clanek/ekonomika-navrh-evropske-komise-by-zdrazil-krby-a-kamna-az-dvojnasobne-varuji-vyrobci-40507603,
https://www.echo24.cz/a/H8V5b/zpravy-topeni-drevem-krby-kamna-regulace-eu-evropska-komise-smernice-brusel-jednani,
https://cnn.iprima.cz/okamzite-zasahnout-a-evropskou-komisi-umravnit-vondra-tepe-napad-zprisnit-pravidla-pro-krby-465159,
https://www.idnes.cz/ekonomika/domaci/evropska-komise-hospodarska-komora-cr-biomasa.A250204_150557_ekonomika_hyk,
https://tn.nova.cz/video/4950-zive-vstupy-a-rozhovory/476256-povinnost-pripojit-kamna-k-elektrine-naklady-by-byly-enormni-rika-odbornik,
https://zoom.iprima.cz/zajimavosti/krby-a-kamna-nova-smernice-465177,
https://tn.nova.cz/zpravodajstvi/clanek/596376-drtive-vetsine-ceskych-kotlu-muze-odzvonit-v-bruselu-resi-novou-regulaci,
https://www.novinky.cz/clanek/ekonomika-cesko-bude-prosazovat-aby-kotle-a-krby-nezdrazily-40507707, 
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